PexuMHas kapTta
No ONTUManbLHOMY BOXAEHUIO MacCaXUPCKUX Noe3oB anekTpoBo3amu cepun 2 0'Z UY.

Tpebyemas ckopocTb - cornacHo npukasa Ne391-H, Ne392-H, 06.09.2016r.;
OnpoObliBaHMe aBTOTOPMO30B Ha 3hheKTUBHOCTb - cornacHo npukasa Ne1423-H3, 27.07.2018r.
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Yuactok Anamnxan-TawkeHT-lacc. (paccrosiHue 421 km)

YCTaHOBNEHHbIN Bec nacc. noesaa 840 TH.

YCcTaHOBNEHHas AnvHa nacc. noesga 14 BaroHoB.

A | 40(25) S hoans s pen ooty
324 -7.8 npo6a TopM.324KkM - S0KM/Y Mpo6a aBTo TOpM. PasroH-npoba
323 18 OMT, npun 50km/y.
8 322 -4.6 100 Tara, pasroH go 90km/u, BbIGer.
321 -3,4
320 2,1 TopmoxxkeHue Ha 70Kkm/u.
319 -1
AxTaumn 318 0 70(25) BoiGer.
317nk1 -1,6
316 0 npo6a Topm.316km - 50km/y Tsra, pasroH 4o 120km/u.
315 0
7 314 0 120
313 0
312 0 TopmoxxkeHue Ha 70Kkm/u.
311 +3,1
Acaka 310 +2,2 70(25)| o kpusoit 308nk1n010-100 Tsra 70km/u.
309nKk1 04 km/4ac.
308 0,2 npo6a Topm.308km - 50km/y PasroH go 100km/u.
307 0
306 -0,9 Tara 120km/\.
305 0
304 -1
303 +0,3
10 302 0 120
301 +4,8
300 2,7 Boiber, pekynepauusi.
299 -1,8
298 -6,5
297 -1,2
296 -1,6 TopmoxxkeHue Ha 70Kkm/u.
295 +3
Kysa 294 +1,6 70(40) Tsra 70km/u.
293nk3 0
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295 +3
Kysa 294 +1,6 70(40) Tsira 70km/d.
293nk3 0
292 0 Tara, pasroH go 100km/v.
291 5 npo6a Topm.291km - 50km/y
290 +4.9
289 +0,5
288 0
287 0
286 0 286 km nk 5 no 10 —100km/4. Tara 100km/u.
285 -1 € 285 kM Nk 4 no 284 km nk 9-
284 _0’3 100KM/u.
283 0
282 +8,2 282 kM nk 5 no 8 — 90 km/4. TopmoxxkeHune Ha 90Km/u.
281 +8,2
280 +5,3 Tsara 90km/u.
279 +8 279kM nk 2 no 5-90km/u.
17 120
278 +8 PasroH go 120km/u.
277 +3,1 npoba TopM.277km - 50km/u.
276 -8,1
215 6,5 Bobiber, CHWXeHne ckopocTu 4o
274 +7.9 90KM/u.
213 0 no KpusbIM 273 kM Nk6 no10-
272 0 90KM/4. Tsira 90km/4.
271 0
270 +2,8 Bbiber.
269 +8,2 269 kM Nk 7 no 3 — 80 kmM/M. Tara 80km/u.
268 +8,2 268 kM Nk 8 o 4 - 80kMm/\4.
267 0 Boliber.
266 0 S o6pasHbIit MO KpuBbIE € 266 kM Tara 70km/u.
265 0 nk 10 no 265 km nk 2 — 70 km/u.
264 +4.4 Tara, pasroH 4o 80km/u.
AxyH6abaeB 263 -14 80(40) BoiGer, TopmoxeHue Ha 70km/4.
262nk4 -5,1 S 0b6p. kpyB. 262 kM — 70 KM/4. Boliber.
2 261 0 120 CHWXeHMe cKkopocTy o 60KM/4.
261 0 TopmoXeHue Ha CTOSIHKY.
MaprunaH 260 +0,1 80(40) | c 260 nk 1 no 259 nk 7— 60 km/u. MpachmkoBas CTOsIHKA.
259nk8 +0,1 npo6a Topm.259kM - 50km/4 Otnpaenexve, T4ra.
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261 0 TopMOXeHMe Ha CTOSAHKY.
MaprunaH 260 +0,1 80(40) | c 260 nk 1 no 259 nk 7— 60 km/u. padmkoBasi CTosIHKA.
259nk8 +0,1 npo6a Topm.259km - 50km/y Otnpaenexve, T4ra.
258 -7,6 Pasron go 90km/u.
257 -4.8
256 +1,8
255 -1,7 Boiber, pekynepauus.
254 6,2 TopmoxeHune Ha 90km/y.
253 -8 S 06p. kpuBble 253 kKM NK 4 1o 2 —
252 0 90 Kkm/y. Tsra, pasroH 4o 100km/4.
250 0
249 -15
248 0 S 06p. kpuBble 248 kM nk 10 o 1 Pekynepauust 100km/y.
247 42 — 100 km/4.
246 -39 TopmoxeHune Ha 60kmM/y.
245 6,1 244nk5-1 HenTpanbHas BCTaBka. HaxaTb kH. "ABTO pacdas."
244 -3,7 S 06p. KpMBbéeozKisq'fM nk6no3— Pekynepauus , TOpMOXeHue.
243 0
AnTbl-apbIK 242 0 80(40) MpadmkoBas CTOsIHKA.
241nk2 0 Cwesg cTp. Ne6 no 18 — 50 km/4. OTnpaBnexuve, Tara, pasroH.
240 0,3 npo6a Topm.240km - 50km/y Tsra, pasroH 4o 110km/u.
239 0
238 0
237 2,3
236 0,7 Boiber, pekynepauusi.
235 -3,1
234 -3,4
m | om0
232 -3
231 2,6
15 230 0
229 -2 115
228 -3,5
227 -3,1 npo6a Topm.227kM - 50km/4
226 -0,6
225 2,6
224 -0,6
223 -2
220 0,8
221 6 Tara, He 6onee 115km/u.
220 +2,3
219 +3,6
218 +0,8 TopmoxxkeHune Ha 90Km/u.
217 +3,2
®ypkat 216 -1,2 90(40)
215mk5 0,2 Boiber, pekynepauus.
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217 +3,2
®ypkat 216 -1,2 90(40)
215mk5 0,2 Bbiber, pekynepauus.
214 +2,7 Tsra, pasroH 4o 100km/u.
213 +4.4
212 +7,8
211 -3,7 no kpusown 211km nk3 no 1 — 100 Bbi6Ger, pekynepauus, He Gonee
210 45 110 KM/Y. 100kM/v.
10 209 +7,2 Tara, pasroH go 110km/y.
208 +2,1
207 +4,5 npo6a Topm.207km - 50km/y
206 -1,2
205 +7,2 Buiber.
204 +7 TopmoxxeHne Ha 90Km/u.
203 -3 Boliber.
Kakup 202 -3,8 90(40)
201nk5 +1
200 2,8 npo6a Topm.200km - 50km/y Boiber, pasroH go 100km/v.
199 -3,6 Pekynepauus.
198 -7,6
5 197 -3,6 100 TopmoxxkeHune Ha 80km/u.
196 9,4 196 kM — 80 KM/\. Pekynepauus.
195 6,2 Boiber, pasroH go 100km/v.
194 -7,9 TopmoxxkeHue Ha 40km/u.
193 0 193nK6-3 HenTpanbHasa BCTaBka. Haxatb kH. "ABTO pacgas.”
192 -3,7 Boliber, pekynepauus, He bonee
191 24 40KkM/v.
190 0
Kokaka 1 0/-7.6 40 padhmkoBas CTosiHKa.
2 -71.6/-8.5/-2.5 Otnpaenexve, T4ra.
3KM nK7 -8,3
4 8.7 Tsra, pasroH 4o 60km/y.
5 -7.4/-5/-0.6 Bbiber,pasrog no 80km/u.
6 +0.2/-1.3 Pekynepauus.
7 3.1/-4.6 Mnu kH."YcT.ckopocTb"
8 0/-4.5
9 0.7-1.3
10 0
11 -0.9/-6
12 -1.6/0
10 13 -1.7 80
14 -1.6
15 -0.9
16 +1.5/-1.6
17 -0.2/-1.4
18 -0.2
19 -0.8/+0.6
20 -1.3/-2.9
21 -0.4/+1.2/-0.6
22 -1.6
23 54 Pekynepauus.
bysaipa 24 -1.3 80(40) Wnu kH."YcT.ckopocTb"
25KM K8 -3.2
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23 5.4 Pekynepauus.
Bysanga 24 1.3 80(40) Wnu kH."YcT.ckopocTb"
25km k8 -3.2
26 +1.1/-4.6
27 0.2 Pekynepauus.
28 0.2 Nnu kH."YcT.ckopocTb"
29 0.4
30 -1.2
31 0 Tara, Hebonee 80km/u.
32 0
33 -1
15 34 +3/-3 80
35 -0.1
36 +1.9
37 -2.31+0.3
38 +0.3
39 +0.3
40 +1.8
41 -0.4/+0.3
42 -0.4/+3.4
43 +0.3 TopmoxeHue Ha 40km/u.
44 nk2 0/+2 TopmoXeHue Ha CTOSIHKY.
45 2 Ckob6a mexay cTp.Ne107 - 301 I'pacpnkoBasi CTosiHKa.
Mon-2 122 +6.6/+14/-7.3 | 70(25) 40km/4 Tara, pasroH 0 60km/Y.
121 +4.21+0.4
120 nk5 +21.9/+18.8
119 +20/47.1 119 km nk 10 no 6 — 60 kM/4.
118 +6.4/-4.5 118 nK6-4 HenTpanbHas BCTaBka. Haxatb kH. "ABTO pacgas.”
17 +6.6/+2.7/-10.8 Tsra, He 6onee 70km/v, BbIGer.
116 +10.2/-6.1 116 km nk 10 no 5 — 70 km/u.
115 +12.2/+18.8 115km nk 7rno 114 kM Nk 9 - Tsara, He 6onee 70km/u.
14 | -08+1.21+465 70KkM/4.
113 +7.8 PasroH no 100km/u.
12 112 +13.5/+11 100
111 +11.5
110 +23.4
109 +15.1
108 +10.9
107 +1.8/-1.2/+3.4 TopmoxeHue Ha 60Kkm/u.
106 +7.3 106 nk 8 no 105 nk 8 — 60 km/u.
105 +23.2 104 nk4-1 HenTpanbHas BCTaBka. Haxatb kH. "ABTO pacdas.”
104nk5 +1.71-1.9 no kpuebiM 104 nk 10 no 8 — 80
Kyw muHop 103 -1.9/+0.5 |80(25) Km/d. Pa3roH 4o 70km/4.
102nK5 -3.6 102 nk 4 no 101 nk 9 — 70 kM/u.
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104nkS +1.71-1.9 no kpmebIM 104 nk 10 no 8 — 80
Kyw muHOp 103 -1.9+05 |80(25) KM/Y. PaaroH 0 70km/y.
102nk5 -3.6 102 nk 4 no 101 nk 9 — 70 kMm/u.
101 +21.4
100 +20.8 Tara, pasroH 4o 100km/u.
99 +14.8
98 +16.5
97 +24.7
96 +12.6 TopmoxeHue Ha 70km/u.
11 95 +6 100 95 nk 4 -94 nk 8 - 70km/u. BbiGer.
9% +14.4 94 kM nKk7no 92 kM Nk 6 — 60 Tara, He 6onee60km/v.
93 +18.2 KM/Y.
92 +13
91 +25.1 no kpmBbIM 91 Nk 7 - 1 — 80 km/u. Tsra, pasroH 4o 70km/4.
90 +26.4
89 +27.4
. 88 nk4 +27.3
Tel\;gznvlyn 87 +11.3 70(25) Tsra, 70km/u.
86 nk6 +24.2 YMeHbLWnTb Tary, 60Km/u.
85 +25.1
84 +25.7 Tsara, 60km/4.
83 +28.3 YMeHbWNTb TAry.
82 +18 82 nk2 - 81 nk 5 - 50 kM/. Tara,50km/4.
15 81 +26.4 60
80 +25.5 C uenbto paumoHanbHOro
79 +26.6 79 nk 3 - 78 nk 9 - 50km/u. MCMOMNb30BaHNS 3MEKTPO3HEPTH,
78 +26 pekameH0BaHHO, CriefoBaTh He
7 +25.9 MO KpUBbLIM - 77 kM K 1 o 7 - donee S0km/.
76 +25.7 50km/v.
75mnk2 +23.9
KoH 74 +11.6/+13  |60(25)
73nk6 +21.1/+15.5
72 +29.4 72 nk 10-70 nk 4 — 50 km/4. C Lienbio paLMoHarbHOro
71 +26.1 MCMOMNb30BaHNS 3MEKTPO3HEPTH,
70 +26.8/+30.1 pekameH0BaHHO, CriefoBaTh He
69 +27.4/+28.4 69 Nk 2 110 68 Nk 9 - 50kM/y. donee S0km/.
15 68 +27.6 60
67 +16.9/+18.6
66 +26/+27.8 Mo KpMBLIM — 66 kM K 9 no 64
65 +28.7/+25.9 KM MK 6 - 50km/4.
64 +27.3 TopmoxeHue Ha CTOSIHKY.
63 +24.7 63 nK 2-1 HenTpanbLHasa BCTaBKa. Haxatb kH. "ABTO pacgas.”
62 nk2 +28.6 "padmkoBas cTosiHKa.
Yopak 61 +14.2/+13.3 | 60(25) Tsra, pasroH go 60km/y.
60 nk2 +12.5/+23.4
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62 nk2 +28.6 "padmkoBas cTosiHKa.
Yopak 61 +14.2/+13.3 | 60(25) Tsara, pa3roH go 60km/uy.
60 nk2 +12.5/+23.4
59 +23.4/+11.1 Tsara, pa3roH 4o 70km/y.
58 +11.1
57 +11.1
56 +11.1
55 +11.1
54 +11.1 KoHTponnep B "0" nonoxeHve.
53 +11.1/-3.5 Boliber.
52km nk8 -3.3 Pekynepauus.
51 5.7 K.a. ToHHenb — 80 km/u.
50 149 Mpn HeobGxoaMMOCTU, MPON3BOANTL
perynupoBOYHbIE TOPMOXEHUS.
20 49 -21.3 70
43 21.3
47 21.3
46 21.3
45 21.3
44 21.3
43 21.3
42 21.3
41 21.3
40km nk3 21.3 TopmoxeHue Ha S0km/u.
39 21.3 Moct 39 nk 1 - 38 nk 8 — 50 kM/4.
38 nk8 21.3 TopmoxXeHue Ha CTOOSIHKY.
Op3y 37 -2.7/-1.8/-2.7 60(25) "padmkoBas cTosiHKa.
36 -20.9 npo6a Topm.35kM - 40km/4 OTnpaBneHue, Tara, pasroH.
35 nk4 -10.9/-10.3 35 nk9-6 HenTpanbHasa BCTaBka Haxatb kH. "ABTO pacdas.”
34 -16/-18.6
33 -11.3-8.9 Boiber, He 6onee 50km/y.
32 -8.2 Pekynepauus.
31 -9/-11.5 31nk9no 28 nk4 — 50 km/y
30 -9.8/-7.6 Boiber, pa3roH 0o 60km/u.
29 -5.2/-6
28 -18.1/-10.3
27 -9.6/-10.4
22 26 9.5 60 TopmoxeHune Ha 50km/u.
25 -5/-4.5 Mo KpMBbIM - 25 kM Nk 4 no 20 kM
24 224/-113 nK 2 - 50km/4.
23 -11.3 Beiber, pasroH Ao 60km/u.
22 -11.3/-5.8
21 -10.5/-1.21-1.7
20 -3/-9.2/-3.1
19 -1.9/+2.4/0 Tara, 60km/u.
18 -2.8/+1.3/+3.7
Kyn 17 nk8 +0.4 60(25) 16KkM nK1-15kM MK9 HenTpanbHas
16 nk1 +2.5/+1.2/-5.4 BCTaBka HaxaTb kH. "ABTO pacdas."
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17 nk8 +0.4 - 7
Kyn 60(25) 16Kkm nk1-15kM NK9 HeWTpanbHas
16 nk1 +2.5/+1.2/-5.4 BCTaBka HaxaTtb kH. "ABTO pacdas."
15 -8.9/+2.9 15 km Nk 6 no 2 - 50 km/4. TopmoxeHue Ha S0km/u.
14 -0.8/+9.5/-12.4 PerynupoBaTb CKOPOCTb MO
13 -0.4/+6.8/-3 13k 10 Mo 12 nk 1 - 50km/u. npoduriio nyTu, He Gonee 50km/uy.
12 -2.5/+9/-4.1
1 +1.3/-3.2
10 -22.7 npo6a Topm.10kM - 40km/4 C Lienbio paLMOHAmNBHOMO
9 -26.1 MO KpMBLIM — 9 KM MK 5 M0 6 KM MK | MCMonb30BaHWs 3NeKTPO3HEPrnM,
18 8 243 60 10 -50 km/v. pekameHOoOBaHHO, criefoBaTh He
7 243 6onee 50km/u.
6 -24.3
5 -10.9/-14 XK.4. ToHHenu — 5 km nk2 no 1 — 50
4 -24.7141.3 KM/Y.
3 -1.7/+0.6/-9.1
2 +1.5/-0.6/-14.1
1 0
114 +0,5/-0,5 Tara, pa3roH go 80km/u.
113 -0,1/+3,8/+1,1 npo6a Topm.113km - 50km/y
AHrpeH 80(25) P P
112 +1,1/-2,2/-7,6 Briber.
111km nk9 -9/+0,7 111km NK7 HeliTpanbHas BCTaBka Haxatb kH. "ABTO pacdas.”
9 110 -11,8 115 110kM NK2 nepeesp TopMoxeH1e Ha CTOSHKY.
109 -13,4/-3,9/-12
108nk5 -17,3 ['pachmkoBas CTOSHKA.
AHrpeH BoK3an
108nK1 -17,3 Otnpasnexwe, Tsra, pa3roH ao 70km/u.
9 107 11,7 115 Briber, pekynepauus.
106 -11,7/-3,6
105km k1 -12,1/-7,9 Mo kpusbim 105km nk5-103km k10 - Pekynepauusi, He Bonee 70km/u.
104 +0,5/-2 70Kkm/Y.
AOnbIk 100(25)
103 -2/-4.9 npo6a Topm.103km - 50km/u Bbiber, pasroH go 80km/u.
102km nk9 -10,7
101 -10,4 no kpuBbiM 101km - 80km/. Pekynepaums, He 6onee 80km/u.
100 -10,4 Briber.
99 +6,5/+2 Tsra, pa3roH go 90km/u.
98 +0,2/-4/-12,3 Briber, pasron oo 100km/u.
no kpuebIM 98km NK7-88km nk8 - 100km/u. P A
97 -12,3 Pekynepauus.
96 -4,6/-5 Bbiber, pasroH go 115km/u.
12 95 -15,6 115
% 17 Mpn Heo6xoAMMOCTU, MPON3BOANTL
B peryrmpoBOYHbLIE TOPMOXKEHUS.
93 -11,1
92 -2,8/+2,4/-3 92km nk9 oTnycTuTh T lMpocneposathb ¢ OTNyLEHHbIM TT1.
91 -11 Pekynepauus.
90 -11
89 -13,2 TopmoxeHue Ha 100km/y.
88km k7 | -13,7-17,7 TopmoxeHue Ha 70km/y.
Akva 87 -4.8 100(40) 87km nk1-86km nk1 - 70km/u. Pekynepaums, He 6onee 70km/u.
86Kkm nk9 -18,4 npoba Topm.86KkM-50km/4
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88km k7 | -13,7/-17,7 TopmoxeHue Ha 70km/y.
Akya 87 -4.8 100(40) 87kM nk1-86kM nk1 - 70Kkm/u. Pekynepauusi, He Bonee 70km/u.
86Kkm nk9 -18,4 npoba Topm.86KkM-50kMm/4
85 -11,3 Bbiber, pasroH go 115km/u.
84 12,7
83 -11,8 TopmoxeHue Ha 70Kkm/y.
82 -7 82«m nk9-5 70km/y.
81 0,7 81kM nk2-80km k8 - 70Kkm/Y. Bhiber.
80 -13,8 80kmnk4-1 - 100km/M.
79 -12,2 Bbiber, pasroH go 115km/u.
13 78 -10,8 115
77 -7,6
76 -4,3 76km k10 nepeesn Pekynepauus.
75 -12
74 0
73 9,4 TopmoxeHue Ha 100km/d.
72 -5,5 72kM k1 HelTpanbHas BCTaBka Haxatb kH. "ABTO pacgas."
71 +1,8/-12 71km nk6-1 xa.mocT. - 100km/y. TopmoxeHue Ha 40km/y.
70km nk10 nepees
7Okw k8 2 70km nk9-4 - 8%KM/§.
AxaHrapaH 69 -1 80(40) Hey.ropmn.-40km/y Bbiber, pasroH go 80km/u.
68km nk9 9,6 68km nk2-67km nk8 - 80km/Y.
67 -12,3 67xm nk9 nepeesn Boiber, pasroH go 100km/.
66 -11,3 npoba Topm.66KkM-50kMm/Y
65 94 Pekynepauus.
64 -8,2/+0,7 64km nk6-4 - 100km/.
9 63 -10,6 120 Beiber, pasroH 4o 120km/u.
62 -9,6
61 -9.6 Mpn HeobxoanMMOCTH, NPON3BOANTL
60 56 perynpoBOYHbIE TOPMOXKEHMUSI.
59 9,1 TopmoxeHue Ha 70km/y.
58km nk2 -10,3 10 KpWBbIN 58KM 1K2-57KM 18 - 70KMIY, Pekynepaums, He 6onee 70km/u.
O3opnuk 57 25 100(40)
56KM k2 -7.4 npoba Topm.56km-50KkMm/Y Bbiber, pasron go 120 km/J.
55 -10,9
54 2,3
53 -9,5 52km nk3 nepeesq
52 -3 52km nk5-3 otnyckanme T lMpocneposathb ¢ oTNyLEHHbIM TTT.
51 9,1 Pekynepauus.
50 -6,2 Mpyn HEOBXOANMOCTH, NPOU3BOAUTL
9 49 23 120 perynnpoBOYHbIE TOPMOXKEHMUSI.
48 -3 TopmoxeHue Ha 80km/y.
47 1,3 47km nk9-5 - 80km/M.
46 2,3 Pekynepauus.
45 -4,9 45kM nk8-4 - 80Kkm/M.
44 2,2 44xkm nKk2-43km Nk - 80Km/Y. TopmoxeHue Ha 70km/y.
43 -8,7/0 43kM nKk2-42kM K6 - 70km/4.
42¢m nk9 -8,1/0 42xm k4 nepeesf Buiber, pasroH go 100km/.
Toun-Tena 41 5,5 100(25)
40km nK7 +0,2 npoba Topm.40km-50km/y
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neperontoro | 3 = & &5 &g S5 g
xopa(u.mmn) | S = = §
42¢m nk9 -8,1/0 42xm k4 nepeesf Boiber, pasroH go 100km/u.
Tow-Tena 41 5,5 100(25)
40km nK7 +0,2 npoba Topm.40km-50km/y
39 -10,3 BoiGer.
38 -10,3 TopmoxeHue Ha 90km/y.
37 5,9 37km nk7-1 - 90KM/.
9 36 -5,9 120 36KkM Nk6-3 HeitTpanbHas BCTaBka Haxatb kH. "ABTO pacdas.”
35 6,2 Beiber,pasrog ao 120km/u.
34 -3
33 -79 33km K7 nepeesq TopmoxeHue Ha 50km/y.
32 -5,2 no kpuebIM 32nk3-30mk9 - 50km/4 Pekynepauus.
31km nK1 41 31km nk3 nepeesn Buiber.
30 0
Kyunyk 90(25)
29 0 MocT Ha KpuBoIA 29kM Nk4-28kM k3 - Tsira, pasroH Ao 80km/y.
28KkM k8 -1 80Kkm/4.
27 +34 Tara, pasroH go 120km/u.
26 +2,1
25 +2,5 npoba Topm.25kM-50km/4
[No neperoHy crefoBaTh B pexuMme Tara.
24 +2,5
23 +1,8 23kM NK7 nepeesq
22 +3
21 +2,2
11 20 +46 120
19 +2,2
18 +3,3
17 +3,8
16 +3,6
15 +2,4
14 +2,4 4 S nepeesy [MpocnenoBaTth € OTRYLWEHHbIM TT1
' 14km nk3-1 otnyckanue TT1 P A yu ’
13 +0,4 TopmoxeHue Ha 100km/y.
12km nk10 +0,8
Xanoup 1 +2,2 100(40) Tara.
10KkM K8 +2,4 10km nKk9 nepeesn Bbiber, 0o 90km/.
3 10 +4,1 90 Bbiber go 70km/.
9km nK7 -3,2/+19 Ha cp. HeueT.ropn. - 70km/u. Tara.
8 +24 8kM k2 nepeesn Tara, pasroH go 80km/.
Ceprenu 90(40)
7 +1,7
Bkm nk9 +3,3 Ha cTp. yet.ropn. - 80kmy.
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PaspenbHble E T . = = o . %
NYHKTbI Es 3 Fale] 3 cZ_.5
(cTaHums, o & 8 >3 g . ==3 @
pasbesn) 8223 23 x S $532 MpuMeyaHme (MeToa BOXAEHNS)
Bpemsi ac = é = T 9 2 a
P & o3I €3 ] S§ge5
neperonoro | 5 = § = ) 53 g
xopa(y.MuH.) | S = = @
9km nK7 -3,2/+19 Ha cTp. HeyeT.ropn. - 70km/y. Tara.
Ceprenm 8 +24 90(40) 8km nKk2 nepeespn Tsra, pa3roH go 80km/u.
P 7 +1,7
Bkm nk9 +3,3 Ha cTp. yet.rops. - 80kmy.
5 -0,7/+5,6 Tara, pasroH 4o 100km/y.
5 4 0 120 npoBa TopMm.4kM - B0KM/Y
3 +4,9 TopmoxeHue Ha 50km/y.
2KM nK6 +1,1 Mo kpuBon 2-1kM-50km/y
M 1km nk8 +7,7 C1p.Ne13a - 100km/y
Tykumaum 3373 +35/0 70(40) Tara, pasroH go 100km/u.
3372 +1,8 Mo kpuBbIM 3372kM nk2 -3371kM K5 -
3371nk5 6,1 100kM/.
6 3370 6,1 120 TopmoxeHune Ha 40Kkm/u.
3369nk8 55
TawkeHT-Macc.| 3368 4 40 TopMOXeHue Ha CTOSHKY.
2,3 rn.nyTb 3367 4 MpubbiThe.
3366nk6 -1
PasfenbHble % .= o
NYHKTbI 2oz e = = :g;%
eaus, [EEE EF | EE HiE
pa3besn) 'qs', s E % 23 :3>’~ 5 g 5 § E E MpumeyvaHue (MeToa BOXAEHUSA)
Bpems 25 5T 223 3 SE83
P E:3 &8 |28 sc2j3”
NeperoHHoro |2 & & E'; 3 53 T
xopaa(y.MuH.) 2

Yyactok Ceprenun-TawkeHT KOxxHbIN Bok3an (paccTosiHne 25km).

YCTaHOBNEHHbIN Bec nacc. noesaa 840 TH.

YcTaHOBNEHHas AnvHa nacc. noesga 14 BaroHoB.

9km nK7 -3,2/+1,9 Ha cp. HeueT.ropn. - 70km/u. Tara.
8 +2,4 8KkM Nk2 nepees Tara, pa3roH go 80km/u.
Ceprenu 90(40) peesa p il
7 +1,7
6km k10 +3,3 Ha cTp. yet.ropn. - 80kmy.
5 +4,7 Tara, pasroH 4o 100km/4.
5 4 0 120 npoBa TopM.4kM - B0KM/Y
3 +2,9 TopmoxeHue Ha 50km/y.
2 6 +2,9
KM K Mo KpuBbIM 2-1kM - 50KkM/u.
1 +2,9 Boiber, no 40km/u.
Tykumaum o0B. 40
3373 2,5 06B.nyTb Ne3AM-40km/u. Pekynepauus.
3374nk8 -4,6
2 3375 +2 25 Tara, He 6onee 30km/y.
lOxHBIi Bok3an | 3375mk6 +2 30 Cuean Neta-3a - 40 OcTaHoBKa. MpnbbITHe.
no ctp.Ne2,5 - 25km/y
TY33 -1 Axmegos LL.X.
TYMU -1 bynaHos C.E.
TYMW - 1 PemeHtiok E.B.
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